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令和３年第１回南幌町議会臨時会会議録      ２月１５日 

（午前９時３０分） 

議  長 おはようございます。 

本日をもって招集されました令和３年第１回南幌町議会臨時会を開

会いたします。 

本日の出席議員数は１１名でございます。 

本臨時会においては、新型コロナウイルス感染予防のためマスクの

着用を許可いたします。直ちに本日の会議を開きます。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめ御手元に配付したとおりでござ

います。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

指名につきましては、会議規則第１２５条の規定により議長におい

て指名をいたします。 

９番 川幡 宗宏議員、１０番 細川 美喜男議員。以上、御両名

を指名いたします。  

●日程２ 会期の決定をいたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は２月１５日、本日１日限りと

いたしたいと思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会は２月１５日、本日１日限

りと決定いたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目 会務報告は御手元に配付したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より令和２年１１月

分及び１２月分の例月出納検査結果報告がありました。その内容につ

いては、御手元に配付したとおりでございます。これをもちまして報

告済みといたします。 

日程４ 議案第１号から日程５ 議案第２号の議案２議案につきま

しては、関連がございますので一括提案をいたします。 

●日程４ 議案第１号 令和２年度南幌町一般会計補正予算 

（第８号） 

●日程５ 議案第２号 令和２年度南幌町病院事業会計補正予算（第

４号） 

以上、２議案を一括して議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第１号及び議案第２号の２議案

につきまして、提案理由を申し上げます。 

初めに、議案第１号 令和２年度南幌町一般会計補正予算（第８号）

につきましては、歳出では、新型コロナウイルスワクチン接種に係る

経費、並びに病院事業会計繰出金及び新型コロナウイルス感染症拡大

の影響に対する支援として行う地域経済対策に係る経費の追加。歳入

では、新型コロナウイルスワクチン接種に係る国庫支出金及び財政調

整基金繰入金の追加が主な理由です。 
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その結果、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１，８８

８万８，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ

８８億７，４５９万円とするものです。 

次に、議案第２号 令和２年度南幌町病院事業会計補正予算（第４

号）につきましては、一般会計からの繰入れ、及び町立病院における

新型コロナウイルス感染症予防対策として遺伝子解析装置等の医療機

器購入に係る経費の追加が主な理由です。 

その結果、資本的収入では既定予算に４９６万２，０００円を追加

し、１億３，２６８万１，０００円とするものです。資本的支出では

既定予算に４９６万２，０００円を追加し、１億４，６５２万６，０

００円とするものです。 

議案第１号につきましては副町長が、議案第２号につきましては病

院事務長が説明いたしますので、よろしく御審議賜りますようお願い

申し上げます。 

議  長 内容の説明を求めます。副町長 

副 町 長 それでは、議案第１号 令和２年度南幌町一般会計補正予算（第８

号）の説明を行います。初めに歳出から説明いたします。９ページを

ごらんください。４款衛生費１項２目予防費、補正額１，１４２万６，

０００円の追加です。新型コロナウイルスワクチン接種事業で、国・

北海道と連携し、ワクチン接種の順位や時期などを踏まえ、町民に対

して速やかな接種が行えるよう、接種体制を整えるものでございます。

接種体制の整備にかかる経費として、消耗品、ワクチン接種予約受付

システムの導入、ワクチン接種事業用備品の購入などの事務経費１，

００５万９，０００円、医療従事者等に係るワクチン接種委託料１３

６万７，０００円を追加するものです。 

４目病院費、補正額４９６万２，０００円の追加です。病院事業会

計繰出金で、町立病院における新型コロナウイルス感染症対策として、

ＰＣＲ検査機器等の医療機器を整備する経費について、新型コロナウ

イルス感染症対応地方創生臨時交付金の充当を予定して繰出しを行う

ものです。詳細につきましては後ほど、病院事業会計補正予算で説明

をいたします。次ページにまいります。 

６款商工費１項１目商工振興費、補正額２５０万円の追加です。緊

急経済支援事業で、新型コロナウイルス感染症拡大の影響に対する緊

急経済対策として、飲食店関連事業者に支援金を給付する費用を追加

するものでございます。 

御手元に配布いたしました第８号補正予算資料をごらんください。

昨年１２月第４回議会定例会において町内飲食店への経営継続支援と

して補正予算を提案し、飲食経営継続支援金として支給を行ったとこ

ろですが、長期化するコロナ禍において、飲食店に関連する事業者に

おいても影響を受けている状況にあることから、町内の製造業、小売

業及び卸売業などを営む事業者のうち、南幌町内の飲食店に食材また

は酒類を定期的に納入している事業者を対象として、売上の減少に応

じ支援を行うものでございます。支援の内容につきましては、昨年１

１月から本年１月までの３か月間における売り上げが前年同期と比較
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して、その売り上げの減少率に応じて１０万円から５０万円を支援金

として支給するものでございます。なお、事業期間につきましては、

議決をいただいた後、明日１６日から３月末日までとして進めてまい

るところでございます。 

続きまして歳入の説明をいたします。８ページをごらんください。

１５款国庫支出金１項２目衛生費国庫負担金、補正額１３６万６，０

００円の追加です。１節保健衛生費国庫負担金で、新型コロナウイル

スワクチン接種委託費用に対する負担金です。 

次に、２項３目衛生費国庫補助金、補正額１，００６万円の追加で

す。１節保健衛生費国庫補助金で、新型コロナウイルスワクチン接種

体制確保事業にかかる補助金です。 

次に、１９款繰入金１項１目財政調整基金繰入金、補正額７４６万

２，０００円の追加です。不足する財源の調整を行うものです。これ

により令和２年度末基金残高は７億３，４５９万４，０００円の見込

みとなります。 

以上、歳入歳出それぞれ１，８８８万８，０００円を追加し、補正

後の総額を８８億７，４５９万円とするものです。 

以上で、議案第１号の説明を終わります。 

議  長 病院事務長。 

病院事務長 それでは、議案第２号 令和２年度南幌町病院事業会計補正予算（第

４号）の説明をいたします。議案の３ページをごらんください。資本

的収入及び支出の収入から御説明いたします。１款病院事業収益２項

１目繰入金、補正額４９６万２，０００円の増額でございます。新型

コロナウイルス感染症予防対策事業、医療機器の購入分として一般会

計から繰入れを行うものでございます。 

次に、支出について御説明いたします。１款病院事業費用１項１目

固定資産購入費、補正額４９６万６２，０００円の増額でございます。

増額の内容として、１節器械及び備品購入費で、新型コロナウイルス

ＰＣＲ検査判定の迅速化のため、遺伝子解析装置の購入で３０６万１，

０００円、回復期病棟用電動リモートコントロールベッドの購入で１

４９万４，０００円、病院入口での検温測定を行うために使用する検

温機能付き顔認証リーダーの購入で４０万７，０００円の追加でござ

います。１ページにお戻りください。 

第２条病院事業会計予算第４条で定めた資本的収入および支出につ

きまして、資本的収入の総額を１億３，２６８万１，０００円。資本

的支出の総額を１億４，６５２万６，０００円に改めるものでござい

ます。資本的収入が資本的支出に対し不足する額１，３８４万５，０

００円は損益勘定留保資金より補てんするものでございます。 

以上で、議案第２号の説明を終わります。 

議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

質疑にあたりましては、議案ごとに行います。 

初めに、議案第１号 令和２年度南幌町一般会計補正予算（第８号）

についての質疑を行います。 

（なしの声。） 
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御質疑がありませんので、議案第１号についての質疑を終結いたし

ます。 

次に、議案第２号 令和２年度南幌町病院事業会計補正予算（第４

号）についての質疑を行います。 

（なしの声。） 

御質疑ありませんので、議案第２号についての質疑を終結いたしま

す。 

お諮りいたします。本２議案につきましては、この際討論を省略し

直ちに採決したいと思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

それでは採決いたします。採決にあたりましては議案ごとに行いま

す。 

議案第１号 令和２年度南幌町一般会計補正予算（第８号）につい

ては、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに

決定をいたしました。 

議案第２号 令和２年度南幌町病院事業会計補正予算（第４号）に

ついては、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに

決定をいたしました。 

 

以上で、本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしま

した。ただいまをもって閉会したいと思いますが、御異議ありません

か。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会はただいまをもって閉会と

いたします。 

御苦労さまでした。 

 （午前９時４４分） 

 

 


